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ATA DA 9ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DESAÚDE REALIZADA NAS 
DEPENDÊNCIAS  DO  ANFITEATRO  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE 
INDAIATUBA, REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 2007 AS 8:30 HORAS

Aos vinte  e seis  dias do mês de setembro de dois  mil  e  sete,  realizou-se nas 
dependências do Anfiteatro da Prefeitura Municipal de Indaiatuba, com início às oito 
horas e trinta minutos, a nona Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde 
do ano de dois mil e sete, conforme convocação enviada, tendo em vista discutir a 
seguinte  pauta:  01-ABERTURA  E  VERIFICAÇÃO  DO QUORUM:  O  Sr.  Wainer 
Quitzau,  presidente  do  CMS  de  Indaiatuba,  assumindo  a  mesa  dos  trabalhos, 
agradeceu a presença de todos, convidando a mim, Luciana Mori, Secretária Geral a 
proceder às anotações necessárias da ata, contando com a presença de     pessoas 
entre titulares e suplentes e demais participantes conforme lista de assinaturas as fls 
17 e verso do livro de presença, verificando o quorum, contando com a presença de 
28  pessoas,  sendo  14  suplentes,  declarando  aberta  a  reunião  colocando  em 
discussão os seguintes itens: 02-LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA ANTERIOR: 
O presidente Sr. Wainer Quitzau colocou em discussão a Ata da 8ª reunião realizada 
em 29 de agosto p.p, perguntando a todos se havia algo a ser alterado ou a ser 
acrescentado. Nada havendo a declarar a ata anterior foi aprovada por unanimidade. 
03- PRESTAÇÃO DE CONTAS AGOSTO DE 2007:  O presidente passa a palavra 
ao  Sr.  Ronaldo  José  Garcia  que  procedeu  a  leitura  da  Ata  da  Comissão  de 
Finanças, a qual foi colocada em discussão não havendo manifestação foi aprovada. 
04-  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  –  CEREST: Sr.  Antônio  Marcelo  Gimenes 
coordenador do CEREST realiza uma apresentação sobre a Prestação de Contas do 
CEREST,  explicando  que  muitas  das  ações  programadas  no  plano  de  2007 
continuam em 2008 ,  que a prioridade  é a reestruturação do funcionamento da 
equipe de funcionários e coloca que além do trabalho em saúde do trabalhador, 
algumas  unidades  de  saúde  referenciam  atendimentos  de  reabilitação  em 
fisioterapia e terapia ocupacional no CEREST. Coloca que futuramente o CEREST 
deverá ser ampliado para suprir o município na área de reabilitação. Posteriormente 
demonstrou a planilha de custos para 2008 e apresentou os planos de metas e as 
ações que foram e estão sendo realizadas no município como aquisição de veículos, 
capacitação de equipe em Saúde do Trabalhador entre outros. Sr. Mario Rodrigues 
Ramos questiona se a grade de funcionários do CEREST está completa. Sr. Marcelo 
explica que ainda há necessidade de um engenheiro de segurança e/ou técnico de 
segurança  do  trabalho  e  coloca  que  os  próprios  funcionários  do  CEREST  iram 
realizar o curso de técnico em segurança do trabalho. Sr. Mário pede uma maior 
fiscalização em segurança para o trabalhador, pois isso não está acontecendo em 
algumas empresas. Sr. Marcelo realiza explanação sobre a dificuldade da atuação 
em empresas domésticas por falta de documentação /registros. Sr. Mário pergunta 
se houve alguma denúncia sobre a empresa Filtros Mann e Sr. Marcelo explica que 
a empresa dá suporte para os funcionários no próprio ambulatório localizado lá. Sr. 
Edvaldo solicita cópia do plano de trabalho do CEREST e é atendido prontamente. 
Sr.  Wainer  Quitzau coloca a prestação de Contas em votação,  parabenizando o 
trabalho  do  CEREST  que  foi  aprovado  por  unanimidade.  05-PRESTAÇÃO  DE 
CONTAS HAOC- UTI NEONALTAL E REESTRUTAURAÇÃO DO PS:  Sr. Ronaldo 
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José  Garcia,  diretor  financeiro  e  representante  do  Hospital  Augusto  de  Oliveira 
Camargo no CMS realiza explanação sobre a reestruturação do PS. Explicou que os 
plantonistas do PS faziam parte de uma cooperativa mas que o contrato entre HAOC 
e cooperativa foi rompido e que o PS está sob coordenação de médicos do próprio 
hospital: Dr. Sebastião, Dra. Luciana Gotardo e Dr. Marcelo Segal  e que ainda há 
falta de médicos, mas a tendência é estabilizar. Sr. Wainer Quitzau questiona sobre 
a separação do Pronto-Socorro de pediatria e ortopedia onde a demanda é maior. 
Dr. Luis Carlos Chiaparine , Secretário da Saúde faz uso da palavra e explica que no 
HAOC há um custo alto em se manter o PS já que existem plantonistas de diversas 
especialidades, o que garante um maior conforto e condição de trabalho para estes 
e um atendimento mais direcionado para os pacientes. Explicou que já existe um 
projeto de separação do PS de ortopedia e pediatria e de reforma do Pronto Socorro 
já existente, mas que o problema é o custo e portanto há necessidade de um estudo 
para  tal  implantação.  Sr.  Ronaldo  explica  que  a  UTI  neonatal  já  está  em 
funcionamento há 4 anos e que é custeada pelo hospital em parceria com a SESAU 
e o  que ainda está  em tramitação é apenas a habilitação que por  ser  bastante 
burocrática pode demorar. Dr. Mário Harima, representante da APM, explica que há 
necessidade  de  ampliação  da  UTI,  pois  falta  vagas  e  que  algumas  vezes  há 
necessidade de transferência de bebês para outro hospital com UTI neonatal, mas 
que por Indaiatuba possuir este serviço a Central de Vagas não libera vagas dando 
preferência para municípios que não possuem a UTI. Dr. Chiaparine expõe ainda a 
dificuldade de se contratar profissionais desta área pois não há estímulo financeiro 
na  especialidade  de  pediatria.  Sr.Edvaldo  pede  a  palavra  e  informa  que  a 
documentação da avaliação da Contratualização  já está pronta e este atingiu nota 
9,7 , sendo uma avaliação geral  de todos os aspectos referentes ao Hospital. O Sr. 
Alfredo faz uso da palavra e questionando as visitas no HAOC, pedindo que seja 
permitido  revezamento  entre  os  visitantes.  Sr.  Ronaldo  expõe  o  problema  de 
infecção carreada pelos  visitantes  e Sr.  Edvaldo  complementa  dizendo que este 
assunto está em discussão junto à direção do hospital para se chegar a um acordo 
que satisfaça ambas as partes.  06- PEDIDO DE REVISÃO SUBVENÇÃO- CIRVA  :   
Sr. Wainer coloca que foi solicitada na reunião passada uma revisão de subvenção 
pelo CIRVA e que realizou uma visita à Instituição. Após passou a palavra para Sra. 
Rosilda representante  do CIRVA no CMS que realizou uma explanação sobre o 
plano de trabalho da Instituição e explicou que a revisão da subvenção se deve 
principalmente em virtude do aumento de carga horária dos profissionais. Sr. Wainer 
Quitzau, explica que deverá ser realizado um encaminhamento para a SESAU para 
estudo da revisão de subvenção que foi aprovado por unanimidade. 07- ASSUNTOS 
DIVERSOS:   Sr. Wainer pergunta se há algum assunto a ser tratado e coloca para 
o Conselho que estes assuntos devem ser passados para a Comissão Executiva 
antes  do  início  da  reunião.  a)  CONSELHO MUNICIPAL  DO  IDOSO:Sr.  Wainer 
Quitzau  repassa  para  o  Conselho  um  convite  vindo  do  FUNSOL  do  Conselho 
Municipal  do Idoso.  b)-  ASSOCIAÇÃO DOS PORTADORES DE DIABETES: Sr. 
Wainer  expôs também que recebeu um ofício  da Associação dos Portadores de 
Diabetes  pedindo  uma  auditoria  da  Homecare  e  explicou  que  será  enviado  um 
memorando com as informações, pois estas se encontram na SESAU. Sr. Edvaldo 
faz um convite referente ao evento Comemorativo do dia Mundial de Diabetes que 
será 14-11-07. O presidente do Conselho Sr. Wainer Quitzau solicita aos presentes 

2



S U SS U S

PREFEITURA MUNICIPAL DE INDAIATUBAPREFEITURA MUNICIPAL DE INDAIATUBA
  CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE  CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE
    SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE    SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE

__________________________________________________________________________________________
se  havia  mais  algum  assunto  a  ser  tratado,  ninguém  se  manifestando,  declara 
encerrada a 9ª reunião do Conselho Municipal de Saúde, e para constar, eu, Luciana 
Mori, secretária geral, redigi a ata, que será assinada, devendo ser encaminhada 
aos  segmentos,  para  encaminhamento  aos  membros  para  apresentação  e 
aprovação.

Indaiatuba, 26 de Setembro de 2007

   ______________________________                         __________________________
              WAINER QUITZAU                                            LUCIANA BATAGLION MORI
                    PRESIDENTE                                                    SECRETÁRIA GERAL
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LISTA DE PRESENÇA DA 9ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 
REALIZADA  NAS  DEPENDÊNCIAS  DO  ANFITEATRO  DA  PREFEITURA 
MUNICIPAL DE INDAIATUBA,  REALIZADA  EM 26 DE SETEMBRO DE 2007 AS 
8:30 HORAS

CONSELHEIROS TITULARES
NOME SEGMENTO PRESENTE AUSENTE

Wainer Quitzau AESCI Sim
Luciana Mori APAE Sim
Mário Rodrigues Ramos XII de Junho Sim
Ronaldo José Garcia HAOC Sim
Maria Antonieta Abreu Lima SANFLI Sim
Renato Trigo Renais Crônicos Sim
Roseli Aparecida Pecht A.A.P.I. Sim
Renata Stocco Prastete SESAU Sim
Luiz Carlos Chiaparine Prefeitura Sim
Mário Hiroshi Harima A.P.M. Sim
Carlos Eduardo Lanzoni Pereira A.E.A.I. Sim
Silvia Regina Solla A.P.C.D. Sim
Tânia Marli Borba SESAU Sim
Alfredo Alves dos Santos Soc. Am. Jd. Br. Sim

Suplentes Presentes
Maria Rosilda da Silva CIRVA Sim
José Maria Cruz Lima SANFLI Sim
Chalton Heston Bressane APCD Sim
Silvia Regina Tavares Oller Com. Sta. Terezinha Sim
Deosdedit Beloto SESAU Sim
Maria José Feijão de Campos Penteado SESAU Sim 
Adão Alves dos Santos SESAU Sim 

Membros de Conselhos Gestores e outros participantes presentes
Antonio Fernando Ponce Oler SESAU
Diógenes Donizeti Dell Orti SESAU
Sueli Álvares Garcia CIRVA
Marisa Edneia Pescatori Fujiwara CIRVA
Vanda Gimenes Antonio Usuária 
Edvaldo Apolinário Associação Diabéticos
Inês de Moura Gomes Usuária
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